

ЭТИМ ЛЕТОМ ПЕТЕРБУРГ ПОПАЛ В ЧИСЛО НЕБЛАГОПОЛУЧНЫХ РЕГИОНОВ ПО КИШЕЧНЫМ ЗАБОЛЕВАНИЯМ

Прихватило живот? Сами виноваты!

Нынешнее лето преподнесло нам немало сюрпризов: рекордная жара, разрушительные ураганы, пожары. И как результат природных аномалий — резкое повышение смертности в обеих столицах. первую очередь от жары страдали люди с сердечно-сосудистыми и легочными заболеваниями. вместе с тем главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко причислил Петербург к числу неблагополучных регионов, в которых резко выросло количество острых кишечных инфекционных заболеваний.

Об уроках уходящего лета наш корреспондент беседует с начальником санитарно-эпидемиологического отдела Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу Олегом ПАРКО БИМ.



— Почему наш регион попал в число неблагополучных по острым кишечным инфекциям?

— У нас в городе действительно заболеваемость острыми кишечными инфекциями этим летом превышена на 35 процентов по сравнению с предыдущим годом. Однако необходимо отметить, что в детских загородных оздоровительных учреждениях не было ни одной вспышки инфекционных заболеваний. Все городские надзорные службы работают в усиленном режиме, поэтому и качество водопроводной воды, и качество молочных продуктов в основном соответствует установленным нормам. Что же провоцирует рост заболеваемости острыми кишечными инфекциями? Люди в жару на тех же дачах хранят продукты вне холодильника, употребляют молочные и другие продукты с истекшим сроком годности, пьют сырую воду, купаются в водоемах, не предназначенных для этих целей, едят немытые фрукты и овощи или моют их в тех же озерах и речках, в которых нельзя купаться.

Кишечная инфекция по воздуху не летает, передается она через контакты, что называется, из рук в руки, водным и пищевым путем. Поэтому очень важна элементарная личная гигиена. Около 90 процентов возбудителей кишечных инфекций попадают в организм через грязные руки. Это доказано. И поэтому чем чаще и тщательнее вы моете руки, тем меньше риск заболеть.

— рачи больницы имени Боткина утверждают, что в этом году

среди кишечных инфекций лидирует сальмонеллез...

— Это не совсем точная информация. Сальмонеллез у нас регистрируется на уровне прошлых лет. Однако в этом году участились случаи заболевания брюшным тифом. За семь месяцев превышен уровень прошлого года. Брюшной тиф относится к группе сальмонеллез, но протекает гораздо тяжелее. В основном болеют им лица, ведущие асоциальный образ жизни, и прежде всего лица БОМЖ.

По каждому случаю брюшного тифа мы проводим расследование. Плохо то, что, заболев, бездомные не сразу обращаются за медицинской помощью, а только когда больше терпеть уже нельзя. Они носят в себе возбудитель и распространяют его.

В группу риска попадают обычные граждане, которые имеют контакты с лицами БОМЖ по долгу службы. В отличие от других инфекций от брюшного тифа можно защититься прививкой. Она недорогая, и ее можно сделать в любой поликлинике. Мы призываем прививаться работников пищевой отрасли, жилищно-коммунальной сферы, которые связаны с

Призываем прививаться от брюшного тифа работников пищевой отрасли, жилищно-коммунальной сферы, которые связаны с очисткой, уборкой, вывозом мусора, починкой водопровода, канализации, работников водоканала.



Бездомные больше всего рискуют заразиться брюшным тифом.

очисткой, уборкой, вывозом мусора, починкой водопровода, канализации, работников «Водоканала».

— начале лета нас пугали клещевым энцефалитом и полиомиелитом...

— Особенностью этого года является то, что количество пострадавших от укусов клещей значительно меньше, чем в прошлом году. У нас нет случаев клещевого энцефалита у детей, которые находились в загородных лагерях. У нас нет летальных исходов от энцефалита. Поэтому эпидемиологическая обстановка по клещевому энцефалиту характеризуется как спокойная.

Опять же, призываю всех, кто выезжает летом за город, делать прививки от клещевого энцефалита. Напомню, прививка должна быть трехкратной. Начинается вакцинация уже в сентябре.

Что касается истории с полиомиелитом, то, к счастью, она благополучно завершилась. В соответствии с указанием федеральной службы Роспотребнадзора с одиннадцатого августа мы прекратили делать прививки приезжающим из Таджикистана в

аэропорту Пулково. Как вы помните, там с мая дежурила бригада врачей. Сейчас, по данным ВОЗ, эпидемиологическая обстановка в Таджикистане стабилизировалась. Там привиты против полиомиелита около трех миллионов жителей.

— Существует ли угроза, что осенью вернется высокопатогенный грипп H1N1?

— Эпидемический рост заболеваемости острыми респираторными инфекциями и гриппом у нас начинается с конца августа, когда снижается температура и люди возвращаются из отпусков и каникул, и продолжается весь сентябрь, октябрь, достигая максимума в ноябре — декабре. Поэтому мы начинаем прививать население от гриппа, обычного и высокопатогенного, начиная с начала сентября. В рамках национального проекта «Здоровье» мы должны привить не менее миллиона жителей. Каждый желающий может сделать прививку бесплатно в поликлинике по месту жительства.

Беседовала Светлана ЯКОВЛЕВА

Конкурсный управляющий ООО «СОРУС КАПИТАЛ» — организатор торгов — сообщает о продаже посредством публичного предложения следующего имущества должника:

Лот № 1: обыкновенные именные бездокументарные акции ОАО «СОРУС КАПИТАЛ» (260 000 штук, номинальная стоимость одной акции 1000 рублей, государственный регистрационный номер 1-01-04885-D от 31.08.2009 г. РО ФСФР в СЗФО, хранение и ведение реестра владельцев ценных бумаг осуществляет ОАО «Регистратор «Р.О.С.Т.»), образующие 100 процентов уставного капитала ОАО «СОРУС КАПИТАЛ» (место нахождения — СПб, пр. Непокоренных, д. 63, корп. 37, пом. 3Н), выставленные единым лотом на торги.

Минимальная цена предложения установлена в размере 20 процентов от начальной цены имущества, определенной собранием кредиторов, и составляет 52 000 000 (пятьдесят два миллиона) рублей. Предложения о цене ниже 52 миллионов рублей не рассматриваются.

Предложения подаются в письменном виде. Цена предложения должна быть указана в заявке (предложениях о цене) цифрами и прописью. В случае если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

В заявке (предложении о цене) должно содержаться указание на то, что заявитель полностью и безоговорочно принимает публичное предложение о продаже акций, ознакомлен с проектом договора купли-продажи акций и обязуется заключить договор по цене предложения.

Подпись лица на заявке (предложении о цене) должна быть удостоверена нотариально.

Заявки направляются ценным письмом по адресу: 191023, г. Санкт-Петербург, а/я 67 (НП «СОАУ «Континент»), конкурсному управляющему ООО «СОРУС КАПИТАЛ», с момента публикации настоящего сообщения. Заявки с приложенными документами долж-

ны поступить по почтовому адресу организатора торгов не позднее 29.09.2010 г.

К заявке (предложению о цене) должны быть приложены: нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет в налоговом органе и свидетельства о регистрации (для юридических лиц — резидентов РФ);

заверенная претендентом копия бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату, предшествующую дате подачи заявки; копия протокола (решения) о назначении исполнительного органа, копия решения уполномоченного органа юридического лица об одобрении сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами и законодательством (для юридических лиц — резидентов РФ);

выписка из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса; заверенная претендентом копия бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату, предшествующую дате подачи заявки; апостилированная копия документа, подтверждающего полномочия руководителя (для юридических лиц — нерезидентов РФ);

нотариальные копии паспортов, нотариально заверенное согласие супруга(и) на совершение сделки на торгах (для физических лиц); нотариальная доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах, с указанием полномочий на приобретение указанного имущества; описание документов (в двух экземплярах).

Заявки подаются после ознакомления с предметом торгов, о чем указывается в заявке.

Подведение итогов торгов состоится 30.09.2010 г. в 12.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, пер. Крылова, д. 1/24, пом. 1.

Договор купли-продажи заключается с лицом, предложившим в указанный выше срок максимальную цену, не позднее 5 дней с момента подведения итогов. Срок оплаты по договору — не более 10 дней с момента заключения договора купли-продажи. При уклонении победителя торгов в установленный срок от подписания договора купли-продажи либо от оплаты акций он теряет право на приобретение имущества должника. В этом случае победителем признается участник, предложивший цену, меньшую после выбывшего.

Платеж должен быть осуществлен по следующим реквизитам: получатель — ООО «СОРУС КАПИТАЛ», ИНН 7825061247, КПП 780401001, р/с № 40702810826000000883 в ОАО «Банк ВТБ Северо-Запад», филиал Красногвардейский, г. Санкт-Петербург, к/с № 101810200000000791, БИК 044030791.

Ознакомление с характеристиками продаваемого имущества и условиями торгов проводится по рабочим дням с 10 до 17 часов в течение всего срока приема заявок по адресу: СПб, пр. Непокоренных, 63, корп. 37, пом. 3Н, — по предварительной заявке по телефону (812) 710-39-74 — при наличии документов, подтверждающих полномочия лица.

Победитель торгов за счет собственных средств осуществляет все необходимые действия по оформлению перехода прав собственности на акции в системе ведения реестра акционеров. Победитель торгов самостоятельно несет риски, связанные с соблюдением антимонопольного законодательства и законодательства об акционерных обществах в связи с приобретением права собственности на акции. Передаточное распоряжение в системе ведения реестра акционеров оформляется после полной оплаты акций в соответствии с договором купли-продажи акций.